
52ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΤΡΑΣ – ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ 

ΧΡΟΝΙΑΣ  

Αγαπητοί γονείς, αγαπητοί μας μαθητές και μαθήτριες, 

Ευχόμαστε σε όλους σας καλή & αποδοτική σχολική χρονιά με ευόδωση των στόχων και 
των προσδοκιών σας!  
Ενόψει της έναρξης λειτουργίας του σχολείου από την Τετάρτη 11 Σεπτεμβρίου 2024, 
παρακαλούμε να δώσετε την προσοχή σας στις σύντομες οδηγίες που ακολουθούν: 
Α. Αγιασμός – . Κατανομή τάξεων – Λειτουργία σχολείου 

1. Ο Αγιασμός θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 11 Σεπτεμβρίου 2024 & ώρα 08.30 

π.μ. στο δυτικό προαύλιο (μπροστά από το Νηπιαγωγείο).  Μετά το πέρας του Αγια-

σμού οι μαθητές θα οδηγηθούν στις τάξεις τους συνοδεία των εκπαιδευτικών, όπου θα 

έχουν μια πρώτη γνωριμία μαζί τους. Στο διάστημα αυτό οι γονείς θα παραμείνουν στο 

προαύλιο για μια σύντομη ενημέρωση από τον Διευθυντή για τα τρέχοντα ζητήματα 

λειτουργίας του σχολείου. Οι μαθητές-τριες θα παραλάβουν ενδεικτικά ένα τεύχος βι-

βλίου, οδηγίες και πρόγραμμα για την επόμενη ημέρα και θα αποχωρήσουν. Εκτιμώμε-

νη ώρα αποχώρησης 09.15΄π.μ. Τον κύριο όγκο βιβλίων και τη λίστα υλικού οι μαθητές 

θα τα παραλάβουν την Πέμπτη 12 Σεπτεμβρίου, οπότε και θα έχουν μαζί τους τη σχολι-

κή τσάντα. 

ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΤΑΞΕΩΝ -  ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΤΜΗΜΑΤΩΝ & ΔΙΔΑΚΤΙΚΩΝ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ 

Α Τάξη: Κουνάδη Όλγα 

Β Τάξη: Σπανού Παναγιώτα 

Γ Τάξη:  Φλογερά Αναστασία 

Δ Τάξη: Πανούτσου Ουρανία 

Ε Τάξη: Φωτακοπούλου Ιωάννα 

ΣΤ Τάξη: Σφυρής Χρήστος 

Υπεύθυνη Ολοήμερου: Αναγνωπούλου Ακριβή 

Αγγλική Γλώσσα: Σκαρδανά Παρασκευή – Φυσική Αγωγή: Ποτού Μαρία 

Πληροφορική: Μαρακαντωνάτος Σταύρος – Μουσική: Τζαβάρας Δημήτριος 

Γαλλική Γλώσσα: Αδαμοπούλου Πανωραία – Εικαστικών: Ράπτης Μιχαήλ 

Θεατρική Αγωγή: Λιαρομάτη Αθηνά – Παράλληλη Στήριξη: Ντετοπούλου Αλεξάνδρα 

2. Από την Πέμπτη 12 Σεπτεμβρίου 2024 το σχολείο θα λειτουργήσει με πλήρες ωράριο 

(προσέλευση 08.00΄έως 08.15΄ – λήξη μαθημάτων 13.15΄). Επίσης, θα λειτουργήσει η 

Πρωινή Ζώνη (προσέλευση έως 07.15΄) και το Ολοήμερο Πρόγραμμα (αποχώρηση 

15.00΄ & 16.00). 

Η προσέλευση και αποχώρηση των μαθητών θα γίνεται από διαφορετικές εισόδους ως 

εξής: 

 Από την είσοδο - έξοδο του νηπιαγωγείου οι μαθητές των Α΄, Β΄ & Γ΄ τάξεων. 

 Από την κεντρική είσοδο οι μαθητές των Δ΄, Ε΄ & ΣΤ΄ τάξεων. 

 Από τις ίδιες εισόδους - εξόδους θα γίνεται και η αποχώρηση με διαφορά 5΄ για 

κάθε τάξη (13.15΄ – 13. 20΄οι Α & Δ τάξεις. 13.21΄-13.25΄ οι Β & Ε τάξεις. 13.26΄- 

13.30΄ οι Γ & ΣΤ τάξεις). 

 Οι μαθητές του Ολοήμερου αποχωρούν από την είσοδο του νηπιαγωγείου. 

 Οι μαθητές συγκεντρώνονται κατά την πρωινή προσέλευση στο κεντρικό προαύ-

λιο όπου γίνεται η πρωινή συγκέντρωση και προσευχή. 

2.  Οι γονείς παραδίδουν τους μαθητές στις εισόδους του σχολείου, και παραμένουν 

εκτός σχολείου εφόσον επιθυμούν για να λάβουν γνώση τυχόν ανακοινώσεων.  Στο πε-



ζοδρόμιο και στον δρόμο έξω από το σχολείο τόσο κατά την προσέλευση όσο και κατά 

την αποχώρηση των μαθητών παρακαλούμε να τηρείτε τον Κώδικα Οδικής Κυκλοφο-

ρίας, Μετά το χτύπημα του κουδουνιού η πόρτα θα κλείνει. Μαθητές που προσέρχο-

νται καθυστερημένοι, χωρίς να ειδοποιηθεί σχετικά το σχολείο, θα εισέρχονται στην 

τάξη τους κατόπιν αδείας από τον Διευθυντή. 

3. Μετά την οριστικοποίηση του Ωρολογίου Προγράμματος και ως το τέλος Σεπτεμβρί-

ου θα οριστεί ημέρα & ώρα συνάντησης με τους/τις εκπαιδευτικούς των τάξεων προ-

κειμένου να λάβετε οδηγίες για τη μελέτη των μαθητών και την εν γένει λειτουργία της 

τάξης για τη νέα σχολική χρονιά. 

Β. Προετοιμασία μαθητών για προσέλευση στο σχολείο. 

1. Οι μαθητές/τριες πρέπει απαραίτητα να έχουν μαζί τους κολατσιό που δεν χρειάζεται 

ψυγείο (για όλες τις ώρες παραμονής στο σχολείο), μπουκαλάκι/θερμός με νερό, καπέ-

λο και μέσα ατομικής υγιεινής. Η διανομή φαγητού από τα κάγκελα του σχολείου δεν 

είναι ασφαλής και παρακαλούμε να αποφεύγεται. Δεν επιτρέπεται η χρήση κινητών, 

τηλεφώνων και ηλεκτρονικών συσκευών. Για τη διανομή κερασμάτων θα παραλάβετε 

σχετική υπεύθυνη δήλωση συγκατάθεσης.  

2. Οι μαθητές/τριες του Ολοήμερου μέχρι την έναρξη του προγράμματος «Σχολικά 

Γεύματα» θα σιτίζονται με γεύμα το οποίο θα προετοιμάζετε στο σπίτι. Σε περίπτωση 

που επιθυμείτε κατανάλωση θερμού γεύματος, μπορείτε να προμηθευτείτε από το ε-

μπόριο ισοθερμικό φαγητοδοχείο (θερμομπόξ). Τα κρύα γεύματα τα τοποθετούν οι μα-

θητές στο ψυγείο του ισογείου. 

3. Οι μαθητές/τριες θα πρέπει να έχουν μαζί τους όλα τα μέσα και υλικά που είναι απα-

ραίτητα (μολύβια, γόμες, ξύστρα, ξυλομπογιές, μαρκαδόρους, χάρακες κ.λπ.).  

4. Οι μαθητές/τριες θα πρέπει να εκπαιδευτούν από το σπίτι στην τήρηση των μέτρων 

υγιεινής και ιδιαίτερα στο σχολαστικό καθαρισμό των χεριών πριν τη λήψη τροφής και 

μετά από τη χρήση τουαλέτας. 

5. Εάν ένας μαθητής-τρια  εκδηλώνει συμπτώματα ίωσης ή λοίμωξης του αναπνευστι-

κού πρέπει να παραμένει στο σπίτι και να ενημερώσετε σχετικά το σχολείο. Αντίστοιχη 

άμεση ενημέρωση του σχολείου πρέπει να υπάρχει και σε περίπτωση λοιμώδους νο-

σήματος. Σε περίπτωση που τα συμπτώματα εκδηλωθούν στο σχολείο θα ειδοποιηθείτε 

άμεσα για την παραλαβή του μαθητή από τον ειδικό χώρο που έχει οριστεί στο ισόγειο. 

Παρακαλούμε να είστε πάντα διαθέσιμοι στην περίπτωση τηλεφωνικής κλήσης από το 

σχολείο ( τηλ. 2610-327278). 

6. Οι απουσίες των μαθητών πρέπει να είναι δικαιολογημένες είτε από γιατρό σε πε-

ρίπτωση ασθένειας είτε με δική σας υπεύθυνη δήλωση όπου θα αναγράφεται ο λόγος. 

Σε περίπτωση συστηματικής αδικαιολόγητης απουσίας ή συστηματικής αργοπορημένης 

προσέλευσης μαθητών-τριών το σχολείο είναι υποχρεωμένο από τη νομοθεσία να ανα-

ζητήσει του λόγους ενεργοποιώντας τις κατάλληλες υπηρεσίες. 

Παρακαλούμε, να ενημερωθείτε από την ιστοσελίδα του σχολείου για τον «Εσωτερικό 

Κανονισμό Λειτουργίας» ο οποίος θα επικαιροποιηθεί για το σχολικό έτος 2024-2025: 

https://blogs.sch.gr/52dimpat/esoterikos-kanonismos-leitoyrgias/ 

Στην ιστοσελίδα θα βρείτε, επίσης, τα Σχέδια Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών και το 

Σχέδιο – Μνημόνιο Ενεργειών για την διαχείριση του σεισμικού κινδύνου: 

https://blogs.sch.gr/52dimpat/schedia-ektakton-anagkon/ 

Καλή σχολική χρονιά! 

Ο Διευθυντής και οι εκπαιδευτικοί του Σχολείου 

https://blogs.sch.gr/52dimpat/esoterikos-kanonismos-leitoyrgias/
https://blogs.sch.gr/52dimpat/schedia-ektakton-anagkon/

